



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9360

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 28 decembrie 1979

## Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU ieri a avut loc ședința Biroului Executiv al Consiliului Național al F. U. S.

Joi, 27 decembrie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Unității Socialiste, a avut loc ședința Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

Biroul Executiv a analizat activitatea desfășurată în întreaga țară pentru formarea organizațiilor proprii ale Frontului Unității Socialiste, constatând că, până în prezent au fost constituite organizații în întreprinderi, sate, cartiere, instituții, ce cuprind peste 2.400.000 membri, acțiunea de primire de membri în organizațiile proprii ale F.U.S. desfășurându-se în continuare. În prezent au loc pregătiri intense pentru ținerea conferințelor județene ale Frontului Unității Socialiste, care vor analiza activitatea desfășurată în perioada de la primul Congres al Frontului Unității Socialiste, vor adopta măsuri care să contribuie la îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului de dezvoltare economică-socială în profil teritorial, pe anul 1980, recent aprobat de Marea Adunare Națională, la buna desfășurare a activității organelor și organizațiilor proprii ale F.U.S. În același timp, vor alege Consiliul județean al Frontului Unității Socialiste și vor constitui Comitetul județean al organizațiilor proprii ale F.U.S.

Biroul Executiv a scos în evidență faptul că oamenii muncii din patria noastră — români, maghiari, germani și de alte naționalități — au primit cu deosebit interes propunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la crearea organizațiilor proprii ale Frontului Unității

Socialiste, prin aplicarea cărora se asigură perfecționarea în continuare a cadrului democratic de participare a masei largi la întreaga viață politică, fapt demonstrat de numărul mare al celor înscriși în organizațiile proprii ale F.U.S., de entuziasmul cu care aceștia s-au angajat să îndeplinească Programul partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

S-a analizat, de asemenea, stadiul pregătirilor pentru cel de-al II-lea Congres al Frontului Unității Socialiste, care își va desfășura lucrările în zilele de 17 și 18 ianuarie 1980.

Biroul Executiv al Consiliului Național al F.U.S. a examinat modul în care se acționează în întreaga țară pentru buna pregătire și desfășurare a campaniei de alegere de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare, stabilind măsurile menite să asigure aplicarea criteriilor și normelor pentru reprezentarea judicioasă în organele puterii de stat a tuturor categoriilor de oameni ai muncii, a femeilor, a membrilor organizațiilor proprii ale Frontului Unității Socialiste.

Biroul Executiv al Consiliului Național al F.U.S. a stabilit, de asemenea, felul în care să se acționeze pentru ca pregătirile pentru cel de-al II-lea Congres al F.U.S. și pentru campania electorală să se transforme în momente politice deosebite în viața țării, care să antreneze masele largi de oameni ai muncii în entuziasta întrecere socialistă pentru îndeplinirea planului pe anul 1980, a istoricelor hotărâri elaborate de cel de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

### Lotul A s-a reunit la București

## FOTBALIȘTII AU ÎNCEPUT PREGĂTIRILE PENTRU STARTUL ÎN PRELIMINARIILE C.M.

● Apropiatul turneu în America de Sud — un prim obiectiv intermediar

Ceva mai devreme decât ceilalți fotbaliști, intrucit și grilele lor pentru 1980, anul startului în preliminariile C.M., sînt sporite, componenții lotului reprezentativ au început miercuri dimineața „operațiunea America de Sud”. Au răspuns prezent la apelul antre-

niversitatea Craiova), Cămătaru (Universitatea Craiova), Terheș (F.C. Baia Mare) și Doru Nicolae (F.C. Argeș). Singurul întârziat — motivat — a fost Băloni, care, din cauza condițiilor neprielnice de zbor, a sosit, în Capitală, miercuri după-amiază, cu cursa TAROM.



Nicolae, Terheș, Munteanu II, Cristian I, Koller, M. Răducanu, Tilihoi, Balaci, Sameș, Ștefănescu (de la stînga la dreapta) — zeca dintre componenții lotului reprezentativ convocat de două zile la București. Foto: V. BAGEAC

norului Constantin Cernăianu 20 din cei 21 de jucători convocați la București: Iordache (Steaua), Cristian I (F.C. Argeș), Moraru (Sportul studentesc), Negriță (Universitatea Craiova), Tilihoi (Universitatea Craiova), Ștefănescu (Universitatea Craiova), Sameș (Steaua), A. Nicolae (Gloria Buzău), Munteanu II (Sportul studentesc), Koller (F.C. Baia Mare), Dinu (Dinamo), Mulțescu (Dinamo), Țicleanu (Universitatea Craiova), Sabău (F.C. Baia Mare), Augustin (Dinamo), Marcel Răducanu (Steaua), Balaci (U-

Programul de pregătire a turneului sud-american a debutat miercuri dimineața cu un antrenament în pădurea Băneasa. Ce a cuprins el? După o „încălzire” de circa 10 minute, componenții lotului au efectuat șase circuite de alergare, um-

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## Azi și mâine, în Sala sporturilor din Tirgoviște ÎNȚILNIRE AMICALĂ ÎNTRE REPREZENTATIVELE DE TENIS ALE ROMÂNIEI ȘI UNGARIEI

Azi, începînd de la ora 9, iar după amiază de la ora 16, în noua Sală a sporturilor din Tirgoviște, se dispută întîlnirea amicală de tenis dintre echipele de seniori ale României și Ungariei.

Sportivii oaspeți au sosit la Tirgoviște într-o alcătuire extrem de puternică (cu excepția lui Balázs Taroczy): Zoltán Kuhárszky, János Benyik, Robert Machán și Peter Szoke.

Echipa României este formată din Dumitru Hărădău, Florin Segăreanu, Andrei Dirzu, Jean Bircu, Laurențiu Bucur și Liviu Măncăș. Cele două federații au convenit să aibă loc o dublă întîlnire, prevăzînd cîte două partide de simplu și una de dublu. Competiția se va încheia sîmbătă seara.

### ECHIPA FINLANDEI PENTRU MECIUL

## CU SELECȚIONATA ROMÂNIEI ÎN „KINGS CUP”

În cadrul competiției europene de tenis în sală, pe echipe, dotată cu trofeul „Kings Cup”, echipa României va disputa primul joc acasă, în ziua de 13 ianuarie, întîlnind, în Sala sporturilor din Focșani, reprezentativa Finlandei, meci programat în cadrul grupei B.

Federația finlandeză de tenis a anunțat că va deplasa în România următoarea formație: Leo Palin, Matti Timonen, Joakim Berner și George Berner, însoțiți de căpitanul ne jucător Heikki Hedman.

## COMPETIȚII SPORTIVE DE MASĂ DEDICATE ZILEI DE 30 DECEMBRIE

În localități de pe întreg cuprinsul țării, asociațiile sportive au cuprins în programul activităților specifice sezonului rece și multe acțiuni dedicate Zilei de 30 Decembrie. Iată cîteva știri pe această temă, transmise de către corespondenții noștri:

**BISTRIȚA.** O interesantă competiție de judo a reunit în localitate 60 de sportivi legitimați la Minerul Baia Borsă, Casa pionierilor Năsăud și Gloria Bistrița. Pe echipe, „Cupa 30 Decembrie” a revenit reprezentanților clubului gazdă, cu 88 p. Cel mai tehnic judoka au fost desemnați I. Mușat și R. Moldovan. O altă competiție, de popice, a stabilit următoarea ierarhie a formațiilor participante: 1. Textila Năsăud, 2. Hirtia Prundu-Birgăului, 3. Tractorul Bistrița. (I. TOMA).

**TIMIȘOARA.** În organizarea asociației sportive Banatul, în sala de sport a Liceului nr. 2, a fost organizată „Cupa 30 Decembrie” la minifotbal. Au participat

12 echipe de juniori și copii. La ambele categorii, pe locurile I s-au clasat reprezentanții clubului sportiv Politehnica. Cel mai tehnic jucător au fost I. Iancu, N. Somogi, V. Hoișo, I. Nicola, Gh. Luban, L. Sandru. (C. CREȚU).

**BUCUREȘTI.** Asociația sportivă Spartac a organizat o interesantă competiție de tir, tenis de masă, șah și popice, la care au luat parte aproximativ 800 de lucrători. Iată câștigătorii: ICRM, la tenis de masă, ICRA, la șah, Alimentara sector 6, la popice, Intercontinental, la tir. (O. GUȚU).

**TULCEA.** La „Cupa 30 Decembrie” au participat 5 echipe feminine de handbal din București, Slobozia și Tulcea. Pe primele locuri: 1. C.S.Ș. 2 Buc, 2. Lic. ind. 4 Tulcea, 3. C.S.Ș. Tulcea. Cu 28 de goluri, golgetera competiției a fost desemnată Silvia Cermenco, de la Liceul industrial nr. 4 Tulcea. (P. COMȘA).

### VICTOR MOCIANI — ANTRENOR EMERIT LA CANOTAJ

Pentru merite deosebite în întreaga sa activitate și mai ales în pregătirea canotoarelor care au cucerit 5 medalii la ultimul campionat mondial de la Bled, Victor Mociani, antrenor coordonator al lotului reprezentativ, a fost distins ieri cu titlul de antrenor emerit.

man 8½, Marina Pogorevici și Gertrude Baumstark 8, Viorica Ilie 7½, Judita Kantor 7, Gabriela Olărașu și Gabriela Olăteanu 6½, Mariana Dumnică 5½, Emilia Chiș 5, Margareta Teodorescu și Eleonora Gogălea 4, Angela Cabariu 3.

Campiona fiind, practic, decisă, partidele ultimei runde au darul să hotărască doar următoarele locuri în întîlnirile: Eleonora Gogălea — Margareta Mureșan, Eugenia Ghindă — Lia Bogdan, Dana Nuțu — Marina Pogorevici.

T. NICOARA  
arbitru internațional

### Finala feminină de șah

## DANA NUȚU (Medicina Timișoara) VIRTUALĂ CAMPIONĂ!

SATU MARE (prin telefon). Runda a 14-a, penultima, a clarificat situația în finala campionatului național feminin de șah, care urmează să se încheie în sala Casei de cultură a tineretului din localitate.

Dana Nuțu, deținătoarea titlului, s-a desprins decisiv, fiind virtuală câștigătoare a turneului și repetînd, în acest fel, performanța realizată anul trecut. Într-o partidă hotărîtoare ea a învins-o pe Gabriela Olăteanu, în timp ce singura sa contracandidată la primul loc (și colegă de club la Medicina Timișoara), Margareta Mureșan, pierdea în fața Eu-

geniei Ghindă o întîlnire extrem de agitată, decisă într-o cumplită criză de timp.

Confirmînd forma excelentă în care se află, Lia Bogdan a câștigat în fața Ligiei Jicman, aspirînd acum la locul 2. În celelalte rezultate ale runde: Marina Pogorevici — Eleonora Gogălea 1-0, Angela Cabariu — Mariana Dumnică 0-1, Judita Kantor — Viorica Ilie, Gabriela Olărașu — Emilia Chiș, Margareta Teodorescu — Gertrude Baumstark, remize.

Înainte ultimei runde, clasamentul este următorul: DANA NUȚU 11 p, Margareta Mureșan și Lia Bogdan 9½, Eugenia Ghindă și Ligia Jic-

## VIRGINIA RUZICI VREA SĂ REINTRE ÎN „TOPUL” TENISULUI FEMININ MONDIAL

● Antrenorul emerit Ștefan Georgescu ne vorbește despre planurile campioanei

L-am întîmpinat, la redacție, pe prof. Ștefan Georgescu cu felicitările cuvenite pentru recenta primire a titlului de antrenor emerit. Apoi, fără vreo introducere, discuția s-a oprit asupra ultimelor evoluții ale Virginiei Ruzici în marile turnee internaționale de tenis.

— Cunoaștem rezultatele campioanei de anul trecut de la Roland Garros. Știm că, recent, ați însoțit-o la turneele de la Stockholm, Stuttgart, Brighton Melbourne, Sydney și Adelaide. Ce a acumulat Virginia Ruzici după acest periplu? Și-a consolidat ea poziția fruntașă în ierarhia mondială a tenisului feminin, cucerită cu atîta trudă?

— „Sportul” a publicat rezultatele meciurilor. Evident, acestea îl interesează în primul rînd pe cititor. Dar unele detalii nu sînt lipsite de importanță. Ajunsă în semifinală la Stockholm, Virginia pierde la Billie-Jean King. Dar cum? Își adjudecă un set, ajunge la 6-6 în al doilea, intră în „tie-break”, iar la 6-6, avînd mingea „în mînă” — pe care, oriunde ar fi trimis-o, făcea punct —, o expediază în... fileu! După două săptămîni la Brighton, cîștigă în fața lui Jausovec la capătul a peste trei ore de joc efectiv, oboseală care avea să-și spună cuvîntul în ultimul turneu, cel

de la Adelaide, unde — după cum se știe — a trebuit să abandoneze în meciul cu Mandlikova, după o întîndere la șoldul stîng. Reteritor la poziția ei, este limpede că Virginia Ruzici continuă să se afle în plutonul fruntaș al tenisului feminin. Acum ocupă locul 11, fiind devansată de Evert, Navratilova, Austin și alte, dar lăsîndu-le în urmă pe Mandlikova, Jausovec, Barker. Iar dacă ar fi fost prezentă și la turneele de primă categorie de la Flushing Meadow și Tokio — a preferat să reprezinte, în timpul disputării lor, culorile țării la Universiada de la Mexic —, cu siguranță că Virginia s-ar fi aflat acum printre primele 8 jucătoare de tenis ale lumii și ar fi abordat din nou „Masters”-ul. În ceea ce privește acumulările de ordin tehnic, apreciez că — adaptînd calitățile sale la o nouă concepție tactică — ea va fi net avantajată de atacul frontal, spre fileu, mai economic decît acoperirea, prin lungi deplasări, a fundului de teren.

— Ce preocupări are eleva dumneavoastră în noul sezon? — Dorința ei cea mai mare, ca și a mea, dealtfel, este să

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 4-a)



## SĂ VALORIFICĂM REZULTATELE SPECTACULOASE DE LA CENTRELE DE GIMNASTICĂ DE ÎNTREȚINERE

„Gimnastica de întreținere ajută femeile să-și păstreze sănătatea, vigoarea, frumusețea”; „Pretutindeni în țară unde s-au înființat asemenea centre — de gimnastică igienică, cum li se mai spune — ele au fost efectiv asaltate, numărul celor care doresc să-l frecventeze fiind cu mult mai mare decât capacitatea actuală”; „Fiind centre cu plată, trebuie reținut faptul că sînt rentabile pe plan economic, constituind pentru cei ce le organizează o bună sursă de venituri”.

Iată numai câteva dintre afirmațiile făcute, recent, la două întâlniri, oarecum identice, organizate de către C.N.E.F.S. — una în Capitală, cealaltă la Sebeș, în județul Alba — pentru popularizarea activității centrelor de gimnastică de întreținere pentru femei. Reprezentantele tuturor județelor din țară și ale municipiului București, invitate în Capitală sau la Sebeș, au ascultat cu aceste prilejuri expunerea interesantă a prof. Maria Negoită — „Conținutul și organizarea activității la centrele de gimnastică de întreținere” —, prin care s-a împărtășit din experiența unor centre cu vechime de 7-10 ani, subliniindu-se importanța particularităților de vîrstă, modul în care trebuie făcut efortul, alegerea exercițiilor ș.a. După prezentarea a două filme de scurt metraj („10 minute de frumusețe”, „Exercițiu fizic, sănătate, randament”), au urmat lecții practice: două la centrul de întreținere, cu aproape zece ani de activitate, al C.M.E.F.S. București, unde două profesoare — Paula Bucur și Vasilica Danciu — au demonstrat cum se lucrează în cele 50 de minute ale unei sesiuni și la ce rezultate se poate ajunge prin continuitate; una la Sebeș, în cadrul căreia lectorul universitar Ginetă Stoienescu, de la Institutul Politehnic București, a demonstrat convingător, cu un grup de fete, ce multitudinea de exerciții se pot executa chiar fără aparatul special; și ultima, la Fabrica de tricotaje din Sebeș, susținută de asistenta medicală Ilcana Bojiță — o reală și eficace pledoarie pentru efectuarea gimnasticii și automasajului în întreprinderi.

Rezultatele obținute în astfel de centre — s-a subliniat, s-a văzut — sînt, în general, spectaculoase: îmbunătățirea tonicității musculare, creșterea unei elasticități remarcabile, slăbiri de 10-15 kg (la persoanele amenințate de obezitate) etc.

Evident, totul este posibil atunci cînd activitatea la un asemenea centru este bine organizată. De această realitate

și-au dat seama toți ce prezenți — profesori de educație fizică, instructori, cadre medicale, activiști sportivi —, mulți dintre ei luînd cuvîntul pentru a prezenta elemente noi interesante, utile (Lia Manoliu — vicepreședinte al C.N.E.F.S., Elena Slătineanu — medic la centrul de medicină sportivă București, Maria Birjega — conferențiar universitar la I.E.F.S., profesoarele de educație fizică Marcela Cristoloveanu — Brașov, Alice Luca — Iași, Lidia Pavel — Sibiu, Ștefania Blînda — Arad, Maria Chiriță — Dimbovița ș.a.

O concluzie la care s-a ajuns: centrele de gimnastică de întreținere pentru femei (nimeni nu împiedică organizarea acestora și pentru bărbați) sînt extrem de solicitate și foarte, foarte utile din punct de vedere al sănătății. Cum nu sînt nici costisitoare și nici greu de organizat, cînd au o rentabilitate demnă de luat în seamă, este inexplicabil de ce sînt... ignorate. La consfătuirea din București (unde erau delegate din 22 de județe) s-a arătat că asemenea centre au luat ființă la Iași (trei — din care unul la Universitatea „Al. I. Cuza”), în județele Constanța, Argeș, Neamț, Dimbovița (la Moreni) — cîte unul, iar la Suceava — patru (Suceava, Rădăuți, Gura Humorului, Va-



...se lucrează la centrul de gimnastică de întreținere din calea Victoriei — București

Foto: Vasile BAGEAC

tra Dornei). Deci, în 6 județe din 22 (!), la care putem adăuga și alte 3 centre existente în București (acele unde s-a făcut demonstrația și cîte unul la clubul sportiv școlar „Triumf” și Voința).

Ținînd seama de situația oarecum identică din celelalte 17 județe (ale căror reprezentante au fost la Sebeș), se poate aprecia că numărul centrelor de întreținere este mult prea mic, înfîm ar zice, față de interesul pe care îl suscită în rîndul femeilor și, de ce să n-o spunem, în rîndul bărbaților. Din păcate, însă, se manifestă prea puțin inițiativă în această direcție... Pînă cînd? Modesto FERRARINI

## La sfîrșitul turului în „Cupa României” la volei

### NIVEL SCĂZUT, NECOMPETITIV ȘI ÎN ÎNTRECEREA MASCULINĂ

Intre evoluția echipelor feminine și a celor masculine în cadrul „Cupei României” la volei există multe similitudini. Și în cazul băieților, principalul câștig pare să-l reprezinte masiva infuzie de tineret, în mai toate echipele — la unele din obligatorie, pentru că titularii se află la lot, la altele deoarece s-a încercat cu adevărat, în lipsa mizei, să se descopere noi jucători — aparînd o serie de voleibaliști de perspectivă. Din păcate, majoritatea au adus cu ei un bagaj deficitar de cunoștințe (cu deosebire în pregătirea tehnică individuală), ceea ce reduce în discuție munca la nivelul juniorilor. Dealtfel, recentul curs de

reciclare a antrenorilor care lucrează la echipele de școlari și juniori a scos în evidență aceste probleme, a căror rezolvare s-a încercat să se găsească prin adoptarea unor programe unice de pregătire, prin indicarea celor mai noi metode de antrenament. Să sperăm, deci, că acest curs va avea, cit mai curînd, rezultatele așteptate. Revenînd, însă, la Cupă, sîntem obligați să reținem — timpul nu este încă pierdut, pentru a se înregistra semnalul — că lipsa oricărei mize — titlu, retrogradare, participare la cupele europene — a generat o stare de apatie, de dezinteres. Numai astfel pot fi explicate, spre exemplu, nenumăratele reprogramări, care au făcut ca în zilele fixate pentru unele etape să se mai dispute doar cîte două-trei jocuri, restul avînd loc în alte zile, fie cu mult înainte, fie după data fixată pentru runda respectivă. Cel mai evident dintre exemple îl constituie meciul Silvania — Petrolul, din ultima etapă, care s-a desfășurat în avans, fără aprobarea forului de specialitate. Ploieștenii, aflîndu-se mai aproape de Șimleu, i-au convins pe cei de la Silvania să joace, pentru aceasta apelîndu-se la arbitri locali, întocmindu-se în cele din urmă un „protocol” care a fost înaintat federației. Nu negăm corectitudinea disputării partidei, dar sîntem împotriva unor astfel de practici care demonstrează dezinteresul vizavi de o competiție pe etape, al cărei rost este tocmai acela de a asigura echipelor o pregătire săptămînală corespunzătoare. Așadar, mai este timp să se găsească un țel mai precis, mai stimulativ, chiar dacă avem de-a face cu o competiție de tranziție. Dacă Steaua și Dinamo, în special, au fost afectate de absența unor jucători de bază (ceea ce nu explică, totuși, apatia altora, binecunoscuți și cu o bogată experiență), fapt care determină l poziția lor în clasament, în schimb, trebuie să remarcăm strădanile depuse la

Politehnica Timișoara, Explorări B. Mare și C.S.M. Suceava pentru a avea o comportare onorabilă, demonstrîndu-se că, dacă există un plus de interes, se pot realiza și lucruri bune. În rest, aceeași „aurea mediocritas”... Noile promovate pe scena primei divizii, Calculatorul și Petrolul Ploiești, nu au reușit să

#### CLASAMENT

1. POLI. TIM.	11	10	1:30:10	21
2. Explorări B.M.	11	9	2:29:33	20
3. C.S.M. Suceava	11	8	2:28:16	20
4. Univ. Craiova	11	7	4:25:17	18
5. Silvania Ș.S.	11	6	5:22:18	17
6. Steaua	11	6	5:23:17	17
7. Delta TL	11	5	6:21:20	16
8. Dinamo	11	5	6:20:22	16
9. Tractorul Bv.	11	3	8:16:27	14
10. Viitorul Bc.	11	3	8:14:26	14
11. Calculatorul	11	3	9:18:26	13
12. Petrolul Pl.	11	1	10:1:33	12

facă față minimumului de exigență (ne întrebăm ce ar fi făcut în campionat ?!) al întrecerilor din Cupă, impunînd — oare pentru a cîta oară? — o discuție și asupra calității eșalonului secund.

Nu dorim, acum, să evidențiem vreun jucător sau altul (au fost, este drept, și unii care s-au străduit mai mult, au luptat cu mai multă ambiție), avînd în vedere nivelul general scăzut al jocurilor (nici 10 la sută nu pot primi un calificativ de trecere), ci să așteptăm returul. Pentru că sperăm că în perioada de vacanță se va interveni mai energic — chiar dacă atenția generală este captată de loturile naționale — pentru a se face cît de cît ordine, pentru a se impune un regim de pregătire și jocuri cu adevărat competitive. Altfel, să nu mire pe nimeni că, cu greu, se vor găsi voleibaliști de clasă pentru echipa reprezentativă.

Emanuel FANTANEANU

## PE MICUL ECRAN

**SÎMBĂTĂ 29 DECEMBRIE**, ora 13, în cuprinsul emisiunii „De la A la Infinit”: Medalion Dan Grecu; 20 de minute în compania echipei profesioniste de baschet „Harlem Globe Trotters”; partea a III-a a retrospectivelor consacrate marilor concursuri de schi și de patinaj artistic ale anului 1979.

**DUMINICĂ 30 DECEMBRIE**, ora 15: „Fotbal 1979” — cele mai spectaculoase faze, cele

mai mari ratări și cele mai frumoase goluri din meciurile interne și internaționale; ora 19,20 (programul II): „Telerama sport” — emisiune de Dumitru Tănăsescu.

**MĂRTI 1 IANUARIE**, ora 17,25: „ANUL SPORTIV 1979” — emisiune retrospectivă realizată și prezentată de Cristian Țopescu.

**MIERCURI 2 IANUARIE**, ora 16,30: „ANUL SPORTIV 1979” — partea a II-a.

re aflăm aproape de campionatele mondiale, ce vor fi găzduite în primăvară de țara noastră. În general, selecționabilii au realizat rezultate dintre cele mai bune, dar nu totdeauna de valoare internațională. În turul campionatului s-au remarcat Ana Petrescu și Margareta Cățineanu (Gloria București), Elisabeta Albert (Voința Tg. Mureș), Elena Andreescu (Voința București), Eva Nagy (Metrom Brașov), Vasilica Piñtea (Rapid București), Silvia Berinde (Voința Oradea), Mariana Constantin (Hidromecanica Brașov), Erica Oros (Electromureș Tg. Mureș), Elena Trandafir (Laromet București), Iosif Tismănar (Rulmentul Brașov), Gheorghe Silvestru (C.F.R. Constanța), Ilie Hosu (Electromureș Tg. Mureș), Gheorghe Scholtes (Aurul Bala Mare), Ilie Băiaș (Metalul Hunedoara), Cezar Lebedă (Constructorul Galați), Alexandru Cățineanu (Gloria București), Iuliu Bice și Petre Purgă (Voința București).

Sub orice critică s-au prezentat în acest sezon cele trei formații clujene, Voința — fete și băieți și Record — fete, care se află în coada clasamentelor. Au fost etape, ca de pildă a IX-a, cînd toate cele trei divizionare au pierdut acasă! Ne surprinde această cădere a sportului popicelor din Cluj-Napoca, centru ale cărui echipe, cu un an, doi în urmă erau prezente în lupta pentru titlurile de campioane. Mai sînt, evident, și alte formații slabe, ca, de pildă, Voința Constanța, Voința Galați, Textila Timișoara (f), Petrolul Teleajen Ploiești, Petrolul Băicoi-Cimpina, Industria sîrmei C. Turzii și Chimica Tîrnăveni (ultimele două debutante în divizie).

S-a constatat în acest sezon că nu toate echipele, printre care și unele fruntașe, s-au acomodat la noile materiale de joc, ne referim în special la popicele de plastic (cu care sînt dotate acum toate arenele). Mulți sportivi nu și-au însușit tehnica adecvată lovirilor de deschidere (nejuicînd cu cea mai mare precizie la „canal mare”, dreapta sau stînga, cu efect invers imprimat bilei) și din această cauză rezultatele la manșele „pline” sînt slabe. Așa s-a întîmplat, de pildă, și cu cele două participante la turneul final al C.C.E., Laromet București (locul 2) și Aurul Bala Mare (locul 3), care la „pline” au obținut rezultate mai slabe decît echipele clasate înaintea lor.

Se impune, deci, ca în vacanța de iarnă antrenorii să se preocupe mai mult de corectarea deficiențelor, iar componenții loturilor naționale să se pregătească cu maximum de atenție pentru campionatele mondiale din 1980.

T. RĂBȘAN

#### CURSURI DE SPECIALIZARE

##### PENTRU AUTOMOBILIȘTII AMATORI

O noutate pentru automobilisții amatori: Federația română de automobilism și karting, în dorința de a veni în sprijinul conducătorilor auto — cu mai multă sau mai puțină experiență — va organiza, începînd din anul 1980, cursuri de perfecționare în arta conducerii auto.

Cursanții vor avea prilejul să exerseze, pe poligon, derapajul controlat, mersul pe teren greu (alunecos, plin de noroi ș.a.), sub îndrumarea unor maeștri ai sportului și a unor automobilisți fruntași. Inscrîrierile, contra cost, se fac la sediul federației, în str. Bateșilor 32, Sectorul 5, București.

#### LOTO-PRONOSPORT ÎN

**CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 21 DECEMBRIE 1979**

Categoria 1: 3 variante 25% (autoturisme Dacia 1300).  
 Categoria 2: 6 variante 25% a 13.657 lei.  
 Categoria 3: 11 a 7.449 lei.  
 Categoria 4: 23,25 a 3.524 lei.  
 Categoria 5: 108 a 759 lei.  
 Categoria 6: 235,50 a 348 lei.  
 Categoria X: 1.242,25 a 100 lei.  
 Report la categoria 1: 364.728 lei.  
 Autoturismele „Dacia 1300” de la categoria 1, realizate pe bilete jucate 25%, au revenit

## Retrospectivă hipică 1979

### DUMITRU POPA, O VERITABILĂ REVELAȚIE

N-a ocupat decît locul 8 în clasamentul adevărului”, dar D. Popa ne obligă (datorită unor performanțe deosebite de valoroase realizate în cursul acestui an) să-l trecem în „galeria” vedetelor și să-l acordăm cîteva rînduri în plus. Revenit pe timpul de curse după o absență de aproape 10 ani (în 1969 D. Popa a fost îndepărtat în mod abuziv de pe hipodrom), el preia cu mult curaj formația I. Moldoveanu (acesta avea să se pensioneze la începutul stagiunii), deși lipsa îndelungată din sulky constituia pentru mulți — dar nu și pentru antrenorul D. Popa — un handicap greu de remontat. Înfrîmînd cele mai pesimiste pronosticuri, el își intră din mers „în mină” și rezultatele nu întîrzie să apară. Un prim succes mai deosebit (cîștigarea Premiului Municipiului București), alergare semiclasică), urmat de un altul la el de spectaculos, dar și de neașteptat — adjudcarea „Premiului celor de 4 ani” (de asemenea probă semiclasică) face ca numărul scepticilor să devină din ce în ce mai mic. Dumitru Popa (driverul care cînd „scotea cravașa” se îndoaie calul) începe să-și facă din ce în ce mai simțită prezența. Se alege „Premiul de încercare” (probă semiclasică premergătoare Derby-ul) și D. Popa ratează de puțin victoria (locul 2 cu Jurat) dar două săptămîni mai tîrziu, după o cursă de frumoasă concepție tactică, el avea să realizeze succesul anului, cîștigarea Derby-ului de trap cu același concurent (Jurat), așus la forma de vîr în ziua respectivă. Nu trece mult și D. Popa își mai adaugă o „medalie” la colecția existentă, cîștigînd cu Polux

„Premiul tineretului”, alergare semiclasică rezervată celor mai buni cai de 2 și 3 ani. Bilanț final: locul 8 în ierarhia pe formații, dar succesele menționate mai sus, obținute după o pauză de 10 ani și într-un interval destul de scurt (o singură stagiune), ni-l arată pe D. Popa ca pe unul din antrenorii de bază ai turfului nostru, driver cu pretenții justificate la un viitor loc pe podium.

Cam atît despre unul din „pionierii” hipodromului nostru. Într-un comentariu viitor despre cîteva revelații din rîndul „cadeților”.

Gh. ALEXANDRESCU

#### ANUNȚ

I.D.M.S. București încadrează de urgență:  
 ● Inginer constructor principal sau simplu pentru lucrări investiții.  
 ● Lucrător gestionar subunitate depozit articole sportive.  
 ● Lucrători gestionari subunitate depozit piese schimb auto.  
 ● Lucrători gestionari — magazin articole sportive.  
 ● Muncitori necalificați.  
 ● Spălători auto (femei).  
 Solicitanții vor trebui să poseze buletin de identitate din raza Municipiului București. Prezentarea se va face la sediul întreprinderii, str. Vasile Conta nr. 16, sectorul II. Relații la telefon 12.89.18 sau 12.19.62.







# VITEZIȘTII NOȘTRI AU OBTINUT NOI RECORDURI LA CONCURSURILE INTERNAȚIONALE DE PATINAJ

Intors de la Inzell (R.F. Germania) — unde a însoțit cei trei patinatori (Vasile Coroș, Andrei Erdelyi și Dezideriu Jenei) care au evoluat la cîteva concursuri internaționale în compania unor valoroși alergători din Canada, Olanda, S.U.A., U.R.S.S., R.F.G., Suedia, Polonia, Finlanda și alte țări — ing. Dan Lăzărescu, antrenorul candidaților olimpici, ne-a adus vești îmbucurătoare: — Cele trei concursuri la care au fost prezenți sportivii noștri, într-o companie selectă, au constituit tot atâtea teste concludente, obținându-se rezultate promițătoare.

Din folie de protocol, oferite de interlocutorul nostru, am notat cele mai semnificative rezultate: 500 m — I. G. Boucher (Canada) 38,74... 15. V. Coroș 40,26 (din 27 de concurenți), iar în al doilea concurs sportivul nostru a sosit pe locul 2 cu 39,5, în urma polonezului J. Jozwik marcat cu 39,0; 1500 m — I. C. Kressler (S.U.A.) 2:01,99... 12. A. Erdelyi 2:05,59 — nou record (v.r. 2:08,00)... 13. D. Jenei 2:08,51 — nou record de juniori I (v.r. 2:08,81); 3000 m: I. Kressler 4:14,66... 4. A. Erdelyi 4:17,76 — nou record (v.r. 4:28,70)... 21. D. Jenei 4:31,76 — nou record juniori I (v.r. 4:37,70) — 26 de concurenți; 5000 m: I. M. El-

cher (R.F.G.) 7:21,71... 9. A. Erdelyi 7:39,07... 14. D. Jenei 7:45,8 — nou record de juniori I (v.r. 8:13,8); politaion: I. Kressler 168,107 p... 15. D. Jenei 175,983 p — record de seniori (v.r. 178,877 p) din 27 de concurenți. În clasașamentul politaionului, Erdelyi nu a figurat, deoarece a căzut în cursa de 500 m. În ultima întrecere, la 5000 m, a cîștigat A. Erdelyi cu 7:32,6 — nou record (v.r. 7:33,39), 2. G. Sandys (Anglia) 7:42,6. Tot sportivul român a cucerit primul loc și la 10000 m cu 15:29,89 — nou record (v.r. 16:08,60), urmat de finlandezul J. Alppi — 15:34,34.

— Performanțele sînt de nivel internațional, dar am convingerea că, în urma pregătirilor efectuate, alți Coroș, cit și colegii lui, au resurse pentru a obține rezultate superioare, pe care le așteptăm la apropiatul „concurs al celor trei piste” (Inzell — 5-6 ianuarie, Innsbruck — 8-9 ianuarie și Madona di Campiglio 12-13 ianuarie) și la alte întreceri.

Campionatul republican de sprint, reprogramat (din ediția trecută a competiției) la Miercurea Ciuc pentru joi, a fost amnat pentru vineri (n.r. azi). La întreceri s-au înscris 28 de băieți și 8 fete.

Traian IOANIȚESCU

# O UTILĂ VERIFICARE A VOLEIBALISTELOR NOASTRE ÎNAINTEA TURNEULUI DE CALIFICARE PENTRU J. O.

● În al doilea joc, România = Bulgaria 2-3

Cea de a doua întâlnire dintre reprezentativele feminine de volei ale României și Bulgariei, programată ieri după-amiază, în sala Floreasca din Capitală, a oferit, ca și precedentă — disputată miercuri la Alexandria — un frumos spectacol, cu multe momente bune, ambele formații străduindu-se să-și pună în valoare întregul potențial. Aceasta cu atât mai mult, cu cât — se știe — cele două garnituri vor să absolve cu succes examenul turneului de calificare pentru Moscova '80 ce va avea loc între 20 și 25 ianuarie în localitatea bulgară Pazardjik. Echipa noastră nu a evoluat nici mai bine, nici mai slab ca la Alexandria, dar i-a lipsit de data aceasta acea „zvîcnire” necesară desprinderii de un adversar bine pregătit tehnic și cu repertoriu tactic variat și eficient. Principala cauză a insuccesului — pentru că de această dată victoria a revenit, după mai mult de două ore de joc, reprezentativei Bulgariei cu 3-2 (-10, 13, 8, -10,

14) — a fost preluarea din serviciu, datorită căreia s-au cedat multe puncte și care a împiedicat, totodată, deseori, construirea unor atacuri clare. Dintre jucătoarele noastre s-a detașat Victoria Banciu care a fost „motorul” echipei, intervențiile sale fiind adesea salutare fie în linia a doua, fie în finalizarea atacurilor. De asemenea, notăm și debutul tinerei Corina Crivăț (fiica fostului internațional Ion Crivăț), care are frumoase perspective, dar care trebuie să-și impună un regim de muncă deosebit, pentru a-și valorifica integral calitățile. Succesul a revenit, deci medaliatelor cu bronz ale „europenelor” din Franța, ele alcătuind un sextet bine pus la punct, cu o ridicătoare de excepție, Verka Borisova. Totuși, victoria ar fi putut reveni și echipei noastre, care a condus în setul 5 cu 14-12, dar amintitele greșeli la preluare au privat-o de un nou succes. Oricum, cele două partide trebuie să constituie punctul de plecare spre remedierea deficiențelor care se mai manifestă în joc. Arbitrii I. Covaci și N. Ionescu au condus următoarele formații: ROMANIA — Mariana Ionescu, Iuliana Enescu (Monica Moise, Corina Crivăț), Victoria Banciu, Irina Peicleș (Crina Georgescu), Elena Dobroschi (Victoria Georgescu), Doina Săvoiu; BULGARIA — Verka Borisova, Silva Petrunova, Tania Dimitrova, Anka Hristolova, Maia Stoeva, Rumiana Kaișeva.

Emanuel FANTĂNEANU

# VIRGINIA RUZICI

(Urmare din pag. 1)

ajungă acolo unde a fost înainte de accidentul care i-a stopat o vreme progresul. Adică să urce pe locul 9-10, de unde să-și continue cursa. În momentul de față, are armele necesare unei mari jucătoare. Fi-rește însă că trebuie să țină seama și de concurența din jurul său, care nu stă, nici ea, pe loc...

— Chiar vroiam să vă întrebăm: cum se prezintă, la această oră, lumea tenisului feminin?

— Valorile mai vechi încearcă să-și mențină prospețimea, dar „redutele” lor sînt asaltate de tinere talente. Să mă refer la cehoslovaca Hana Mandlikova, de pildă, pe care mulți o aseamănă, în privința îndemnării și a rapidității reflexelor, cu Ilie Năstase. Și ea nu e singura stea, sînt și altele care vor străluci în curînd. Este, deci, lesne de înțeles că de mult crește dificultatea pătrunderii în elita tenisului.

— Să revenim la Virginia Ruzici. În lume se joacă vreo 40 de turnee feminine pe an. Le va aborda ea, în 1980, pe toate?

— Nici nu poate fi vorba de așa ceva. Ruzici s-a fixat asupra a 25 de turnee, pe care sperăm că le va încheia cu... note mari. Nu însă înainte de a petrece primele zile ale anului viitor în mijlocul familiei la București.

# SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

MIHNEA NĂSTASE DIN NOU INVINGĂTOR

NEW YORK, 27 (Agerpres). — În optimele de finală ale tradiționalului turneu internațional de tenis pentru copii (12 ani) de la Port Washington, jucătorul român Mihnea Năstase l-a învins în două seturi cu 6-0, 6-3 pe americanul Alex Boyd.

C.E. DE ȘAH JUNIORI

După 6 runde în C.E. de juniori la șah de la Groningen (Olanda) conduce sovieticul Cernin cu 5 p. Șahistul român Adrian Negulescu, care în runda a 6-a a remizat cu Damianovici (Iugoslavia), se află pe locul patru cu 4 p.

# ANCHETE DE SFÎRȘIT DE AN

ÎN URMA unui referendum al ziaristilor de sport din U.R.S.S. au fost desemnați cei mai buni sportivi sovietici ai anului 1979. Primul loc a fost obținut de Boris Mihailov, căpitanul echipei de hochei a U.R.S.S. — campioana lumii. El are 35 de ani și activează la T.S.K.A. Moscova. Pe locul secund s-a clasat recordmanul mondial de înot pe 400 m liber, Vladimir Salnikov.

TRADIȚIONALA anchetă a agenției „PAP” l-a desemnat pe atletul englez Sebastian Coe cel mai bun sportiv european al anului 1979. Pe locurile următoare au fost clasificați atleta Marita Koch (RDG) și Björn Borg (Suedia).

ANCHETA întreprinsă de revista „Start” l-a desemnat drept cel mai bun fotbalist bulgar al anului 1979 pe Sta-

nas Mihailov, jucător la echipa Lokomotiv Sofia. Pe locurile următoare au fost clasificați Ciadur Tveitkov și Andrei Jeliakov — ambii de la formația Slavia Sofia.

# ALBERTO JUANTORENA

DESPRE ȘANSELE SALE LA J.O.

BERLIN (Agerpres). — Într-un interviu acordat ziarului „Deutsches Sportecho” din Berlin cunoscutul atlet cubanez Alberto Juantorena, dublu campion olimpic la Montreal, a declarat că speră să cucerească medaliile de aur în probele de 400 și 800 m și la Olimpiada de anul viitor de la Moscova.

După o lungă pauză datorată unor accidente, Alberto Juantorena (în vîrstă de 28 de ani) și-a reluat antrenamentele în vederea participării la întrecerile Olimpiadelor de vară. Printre ceilalți candidați la victoria în cursa de 800 m, Juantorena l-a citat pe englezul Sebastian Coe, recordmanul mondial al probei, kenyanul Mike Bolt, americanul James Robinson, englezul Steve Ovett și Olaf Beyer (R.D. Germană).

# TELEX ● TELEX

BASCHET ● Turneul masculin de la Madrid a fost cîștigat de selecționata cluburilor din U.R.S.S., care a învins în finală cu 106-102 (48-45) formația Real Madrid. În meciul pentru locul trei, echipa americană „Athletes” a întrecut cu 89-86 (44-44) formația Juventud Badalona.

FOTBAL ● În etapa a 22-a a campionatului englez: Arsenal — Tottenham 1-0; Bolton — Everton 1-1; Derby — Coventry 1-2; Liverpool — Manchester United 2-0; Manchester City — Stoke 1-1; Middlesbrough — Leeds United 3-1; Norwich — Ipswich 3-3; Nottingham Forest — Aston Villa 2-1. În clasament conduce echipa Liverpool, cu 32 p (un joc mai puțin disputat), urmată de Manchester United — 30 p și Arsenal — 28 p.

ȘAH ● Înaintea ultimei runde, în campionatul feminin al U.R.S.S. continuă să conducă Irina Levitina, cu 12 p, urmată de Nona Garpindzavili — 10½ p, Nana Aleksandria — 10 p (2); Maria Ciburdanidze — 9½ p (2) etc.

TENIS ● În turneul de la Melbourne: Vilas — Lewis 7-5, 6-3, 6-4; Edmondson — Case 6-7, 6-3, 6-1, 6-1; Fisher — Alexander 7-6, 7-6, 6-4; Dibley — Austin 7-5, 5-7, 6-3, 6-1; Warwick — Carmichael 6-1, 4-6, 6-2, 6-0; Kronk — Felsl 6-3, 6-4, 2-6, 6-3.

# După turneul tinerilor noștri handbaliști în R. D. Germană și Franța

CALITĂȚI CERTE, DAR ȘI UNELE... SINCOPE

Selecționata secundă masculină de handbal a României — de fapt, cu cîteva excepții, o veritabilă reprezentativă de tineret a țării — a întreprins, recent, un turneu în R.D. Germană și Franța. În prima parte a acestui turneu, echipa română, pregătită de antrenorii Eugen Trofin și Cezar Nica, a luat parte la o mare și tradițională competiție organizată anual în R.D. Germană. Iată rezultatele întregite cu acest prilej: cu Ungaria 17-23, după ce la pauză jucătorii noștri conduceau cu 12-10; cu prima echipă a R.D. Germane 18-19 după ce, iarăși (!), handbaliștii români aveau avantaj la pauză: 10-7, și, mai ales, după ce au ratat în acest meci nu mai puțin de 5 aruncări de la 7 m (!); cu Polonia 24-18 (14-9); cu selecționata secundă a R.D. Germane 22-22, după ce, din nou, la pauză conduceau jucătorii români cu 13-8; cu Cehoslovacia 15-20 (7-10). Partidele au avut loc la Rostock și la Wissmar și au evidențiat faptul că echipa noastră de perspectivă are certe calități, știe să joace și împotriva unor adversari puternici, dar că ea nu are încă nici capacitatea fizică și nici maturitatea tactică impuse de cerințele majore ale unui turneu de asemenea anvergură. Cel mai bun joc al său a fost acela disputat cu prima garnitură a țării gazdă, în care nu a lipsit mult să

realizeze o surpriză de proporții. În cea de a doua parte a turneului, tinerii handbaliști români au evoluat în Franța, unde au întîlnit prima selecționată a „cocoșului galic”. În ambele jocuri victoria a revenit gazdelor. În cel consumat în Palatul Sporturilor din St. Etienne, în prezența a aproape 4000 de spectatori, handbaliștii formației gazdă au cîștigat cu 22-20 (14-11), iar în cel de al doilea, care a avut loc la Lyon, jucătorii francezi au învins cu 20-18 (12-10). Turneul s-a încheiat la Paris, unde echipa română a întîlnit, sub numele de București, o selecționată a capitalei Franței, de care a dispus cu 23-20 (9-11). După cum se vede, în a doua parte a turneului rezultatele au fost ceva mai slabe, mai ales din cauza scăderii potențialului fizic, problemă asupra căreia — consideră antrenorii — trebuie insistat mai mult în viitor. Dintre jucătorii care au luat parte la acest turneu s-au evidențiat portarul Marchidan, Deacu și Tase, prin eficiență (48 de goluri), Dumitru Marian, ca perspectivă, și Matei, prin activitatea laborioasă depusă.

# VIZITA UNEI DELEGAȚII SPORTIVE SIRIENE

În perioada 23-27 decembrie 1979, o delegație a conducerii Federației Generale a Sporturilor din Republica Arabă Siriană, condusă de Nadim Hadj Zain, vicepreședinte, a făcut o vizită de prietenie în țara noastră, la invitația conducerii C.N.E.F.S.

Cu prilejul discuțiilor purtate, cele două părți și-au exprimat satisfacția în legătură cu dezvoltarea relațiilor prietenești dintre cele două țări în domeniul educației fizice și sportului în ultimii ani și a fost semnat un protocol de colaborare și schimburi de delegații sportive pe anul 1980.

# PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

HOCHEI

● În Finlanda încep astăzi întrecerile celei de-a 5-a ediții a campionatelor mondiale de hochei pe gheață (grupa A) rezervate echipeilor de tineret (20 ani).

Cele opt formații participante au fost repartizate în două grupe preliminare, după cum urmează: GRUPA A: U.R.S.S. (deținătoarea titlului), Canada, Elveția, Finlanda; GRUPA B: Cehoslovacia, R.F. Germania, S.U.A. și Suedia.

● La Davos a început competiția dotată cu „Cupa Spengler”. Echipa cehoslovacă Dukla Jihlava a întrecut cu 5-4 selecționata Elveției, iar E.G. Düsseldorf și Arpialet Sovietelor Moscova au terminat la egalitate: 6-6.

SCHI

● Peste 10000 de spectatori au urmărit întrecerile concursului de sărituri cu schiurile desfășurat pe trambulina de la Oberhof și cîștigat de Klaus Ostwald (R.D. Germană), cu sărituri de 118 m și 116 m. Pe locurile următoare

s-au clasat compatrioții săi Manfred Deckert și campionul olimpic Jochen Danneberg.

● Proba masculină de slalom special, desfășurată pe pîrtea de la Tauplitz (Austria), a revenit schiorului austriac Hans Spiss. L-au urmat Vladimir Andreev (U.R.S.S.), Petar Popanghelev (Bulgaria) și Oamu Kodama (Japonia).

● Proba masculină de 13 km din cadrul campionatelor de schi-fond ale Finlandei, care se desfășoară la Karstula, a revenit lui Juha Mieto, cu timpul de 35:11, urmat de Matti Pitkanen — 35:55. În cursa feminină de 5 km, primul loc a fost ocupat de Hilikka Riihivuori, cronometrată cu 15:35.

PATINAJ

● În ultima zi a concursului feminin de patinaj viteză, desfășurat la Alma Ata Tatiana Tarasova a stabilit un nou record al U.R.S.S. în proba de 500 m, cu timpul de 40,74. În proba de 1000 m victoria a revenit Valentinei Lalenkova, cronometrată cu 1:24,45. În clasașamentul final, la multitaion, pe primul loc s-a situat Svetlana Kacluk, cu 176,418 p.



zentative (la „Cupa Izvestia” de la Moscova — loc 4, la Turneul preolimpic de la Lake Placid — loc 2, precum și selecționata de tineret, pînă în 20 ani, pe teren propriu — meci egal, la Boras, cu selecționata României), rezultatul hocheiștilor noștri este foarte bun, fiind cont că Suedia se numără printre „marile puteri” din acest sport spectaculos al iernii, iar procenta sa adversară se afla chiar în preajma C.M. de tineret, din Finlanda, care încep azi ● NOTTINGHAM FOREST — 5 INFRINGERI ÎN 6 ME-

CIURI (!), între fosta deținătoare a C.C.E., F.C. Liverpool, lidera primei ligi engleze, și actuala deținătoare a trofeului continental, Notts, fiind o diferență de 10 p. După victoria asupra echipei F.C. Arges, din actuala ediție a Cupei campionilor europeni, echipa lui Brian Clough a început să coboare vertiginos în clasașamentul campionatului, în timp ce echipa lui Halagian a început să urce. Preferam, parcă, ca rolurile să fi fost, deocamdată, inversate...

● GREVA PILOTILOR DE F 1? „Ori organizatorii acceptă cererile noastre vizînd îmbunătățirea circuitului, ori Marele Premiu al Braziliei se va desfășura fără... piloți”, a declarat purtătorul de cuvînt al Asociației piloților de Formula 1, condiționînd astfel participarea lor la această cursă care urmează să se desfășoare la 27 ianuarie ● „CEL MAI BUN INDICIU AL TALENTULUI este pentru mine rezultatul. Borg este cel mai puternic, deci el este cel mai talentat”. Jucătorul de tenis Wojtek Fibak are o concepție originală asupra talentului ● PRIMA COMPETIȚIE INTERNAȚIONALĂ A ANULUI 1980: tradiționalul „Turneu al celor 4 trambuline”, de sărituri cu schiurile, de la Garmisch-partenkirchen, conînd pentru Cupa Mondială, în prima zi a anului, urmat (2 ianuarie) de campionatul mondial de dublu la tenis (WCT), de la Londra, unde evoluează și Ilie Năstase alături de McMillan.

Paul SLĂVESCU